

Автошкола Командир создана в 2024 году. Для профессионального обучения кандидатов в водители категории В и А. Ежегодно мы выпускаем большое количество курсантов. В нашем арсенале есть эксклюзивные курсы и направления. Предоставляем полный цикл обучения включая сопровождение в ГИБДД. У нас есть лицензионная программа ПДД, которая позволяет изучать правила ПДД. Огромный выбор автомобилей и мотоциклов по Москве. Среди авто-мотоинструкторов у нас нет случайных людей. Все инструктора нашей школы имеют стаж преподавания не менее 3-х лет и общий стаж по категории «В» и «А» не менее 7-и лет. Мы следим за качеством образования в нашей авто-мотошколе. С огромным удовольствием поможем Вам.

Доводим до Вашего сведения, что набор в группы по подготовке водителей категории «В» осуществляется непрерывно. Все желающие смогут пройти курс обучения в автошколе «Командир», предоставив необходимые документы.

Срок обучения составляет от 3,5 месяцев по законодательству.

Сегодня автомобиль прочно вошел в нашу жизнь. Для одних это средство передвижения в первую очередь, для других – комфорт, заработок, мобильность, престиж, статус, роскошь. Однако, несмотря на то, какие причины Вас побудили обзавестись автомобилем, в первую очередь нужно пройти курс обучения вождению автомобилем, если на момент приобретения автотранспортного средства вы еще не имеете водительского удостоверения.

При выборе автошколы следует обратить внимание на множество факторов, от которых зависит дальнейшее успешное обучение. Москва – это город, в котором с каждым годом увеличивается количество автотранспорта. Начинающего водителя в таких меняющихся условиях подстерегают различные опасные и не предвиденные ситуации на дорогах. И чтобы с ними справиться, необходимо иметь соответствующую водительскую подготовку.

Необходимые знания и навыки сегодня можно приобрести в автошколе «Командир», которая успешно обучает всех своих студентов, кто желает освоить в совершенстве теоретическую и практическую подготовку. Для этого имеются все необходимые условия.

Автошкола «Командир» на постоянной основе проводит наборы по подготовке водителей автотранспортных средств категории «В». Курс обучения составляет от 3,5 месяцев. Теоретический курс состоит из: изучения правил дорожного движения, занятий по техническому устройству автомобиля и основ безопасности дорожного движения.

Автошкола «Командир» располагает удобными и оборудованными аудиториями, в которых учащиеся смогут получать базовые теоретические знания в комфортных условиях.

Автопарк нашей автошколы импортного производства. Стаж преподавателей и мастеров автошколы составляет более 7 лет.

Практические занятия по обучению вождению автомобилем наших студентов делятся на два этапа: первый этап – это вождение и отработка упражнений на автодроме, второй этап – это вождение автомобиля по городу.

Если вы решили стать первоклассным водителем и хотите чувствовать себя уверенно за рулем вашего автомобиля в любой дорожной ситуации, то мы поможем вам овладеть всеми необходимыми навыками и получить хороший практический опыт. В этом случае наша автошкола будет наилучшим выбором для Вас.

Наша Автошкола – это достойное начало на пути к правильному мастерству!